

Έκθεση πεπραγμένων πρακτικής άσκησης

Μπίμπιζας Χρήστος
Α.Μ.: 9986

Η έκθεση αυτή αναφέρεται στη περίοδο 1 Μαΐου – 30 Ιουνίου 2011 όπου πραγματοποίησα τη πρακτική μου άσκηση στην Ειδική Μόνιμη Επιτροπή Προστασίας Περιβάλλοντος και στην Υποεπιτροπή Υδάτινων Πόρων της Διεύθυνσης Ειδικών Μόνιμων Επιτροπών της Βουλής των Ελλήνων .

Το έργο που διατέλεσα κατά τη διάρκεια της πρακτικής ασκήσεως συνοψίζεται στους ακόλουθους τομείς:

- Παρακολούθηση του συνόλου των Συνεδριάσεων της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Προστασίας Περιβάλλοντος και της Υποεπιτροπής Υδάτινων Πόρων που πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια της πρακτικής ασκήσεως.
- Διόρθωση των πρακτικών των συνεδριάσεων της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Προστασίας του Περιβάλλοντος και της Υποεπιτροπής Υδάτινων Πόρων των περιόδων 2009-2010 και 2010 – 2011.
- Εξοικείωση με τις διαδικασίες λειτουργίας των Ειδικών Μόνιμων Επιτροπών της Βουλής και των εργασιών που διατελούνται για την περάτωσή τους.
- Ευρύτερη εξοικείωση στις εσωτερικές διαδικασίες που ακολουθούνται στις διεργασίες του κοινοβουλίου, αλλά και με τους χώρους και τις αίθουσες της βουλής και τις χρήσεις των.

Τα ανωτέρω μπορεί αν επιβεβαιώσει ο κ. υπηρεσιακός γραμματέας της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Προστασίας του Περιβάλλοντος. Και επιβλέπων υπεύθυνος κατά την εξάσκηση της πρακτικής

Όσον αφορά τη προοπτική περαιτέρω ενασχόλησης μας με τις δραστηριότητες της πρακτικής, παραλάβαμε και μελετούμε με τους συναδέλφους, που διατελέσαμε μαζί την πρακτική μας άσκηση στο Ελληνικό κοινοβούλιο, το προσχέδιο της Έκθεσης της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Προστασίας του Περιβάλλοντος και των πρακτικών της τελικής συνεδρίασης της επιτροπής. Στόχος μας είναι ως ειδικώς ενδιαφερόμενοι για την ανάπτυξη τεχνολογικής και περιβαλλοντικής πολιτικής και τη δημόσια εικόνα της επιστήμης, να μελετήσουμε την έκθεση και ενδεχομένως, να συνεισφέρουμε στο έργο της επιτροπής, σημειώνοντας σχόλια και προσθέτοντας προτάσεις

για μελλοντικές συνεδριάσεις τα οποία άπτονται με το δικό μας επιστημονικό αντικείμενο και ενδιαφέρον

Αποτιμώντας την εμπειρία της πρακτικής ασκήσεως το Ελληνικό κοινοβούλιο πρέπει να σημειώσουμε την γνωριμία υμών ως φοιτητών και μελλοντικών ερευνητών της τεχνολογικής και περιβαλλοντικής πολιτικής, με τις εσωτερικές διαδικασίες που ακολουθούνται εντός του κεντρικού νομοθετικού θεσμού της χώρας. Η σύμπλευση των κοινωνικών επιστημόνων της τεχνολογίας και του περιβάλλοντος με την πολιτική είναι εξίσου συνηφασμένη με την κοινωνία αλλά και με το κοινοβούλιο, που αποτελεί το ανώτερο ρυθμιστικό διοικητικό και θεσμικό νομοθετικό όργανο. Η πρακτική μας λοιπόν σε αυτό προωθεί την εκ των έσω διείσδυση στο πυρήνα των οργάνων και των θεσμών που καθορίζουν σε σημαντικό βαθμό την κατεύθυνση, τη στήριξη και τη χρηματοδότηση της περιβαλλοντικής και τεχνολογικής έρευνας του κράτους αλλά και των λειτουργιών που ακολουθούνται. Τέλος, ως ασκούμενοι και συμμετέχοντες στις επιτροπές είχαμε μια σημαντική ευκαιρία να γνωρίσουμε πρόσωπα, είτε πολιτικά, είτε τους εκπροσώπους φορέων που πρωτοστατούν σήμερα στους τομείς της τεχνολογικής και περιβαλλοντικής πολιτικής έρευνας της χώρας αλλά και να γνωρίσουμε το έργο τους.

Ο Φοιτητής

ΜΠΙΜΠΙΖΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ